

De pase...

El arte, el ensueño y la necesidad.

Miraba yo tardes pasadas a los sonrientes profesores del sexteto del Gran Casino y oyéndoles tocar balades idiosyncráticos...

FERNANDO MORA.

Actualidad santanderina.

Ayuntamiento.

Los embargos por la agencia ejecutiva. El alcalde ha firmado varios decretos ordenando la entrada en domicilios para que la agencia ejecutiva municipal proceda al embargo de los morosos...

Una casa en ruina.

El señor Vega-Lamerá recibió ayer una comunicación dándole cuenta de haberse hundido parte de una fachada de la casa número 3 de la calle de Cuesta. Los vecinos, justamente alarmados, se han dirigido al alcalde...

Visitas.

El alcalde ha recibido esta mañana al delegado gubernativo de Santander señor García Llano y a los deportistas valencianos que dan la vuelta a España.

El Casino, cerrado.

Ayer terminó la temporada Sanatorio Marítimo Cantabria SARDINERO-SANTANDER

Raquitismo, escrófula, linfoisismo, tumores blancos. Espéctaculo situación:—Todo confort.—Las habitaciones precorrientes tienen terraza independiente para la cura de aire y sol. ABIERTO TODO EL AÑO

Dirigida por D. Jesús Mata Médico-Director

Los Coros, en Renedo

Ayer tarde dieron un concierto en el pueblo de Renedo los populares y aplaudidos Coros Montañeses. Asistió numeroso público, que los ovacionó constantemente.

Llegada de unos deportistas que dan la vuelta a España a pie.

Ayer llegaron a Santander los deportistas del equipo de Valencia F. C. Luis Archelos, Manuel Lera y Vicente Cucarella que hace tres meses salieron de la ciudad de Murcia con propósito de dar la vuelta a España a pie.

Electricista

Don Domingo Martínez. Cervantes, 11. 1.—Instalaciones y reparaciones de luz y timbres. Especialidad en instalaciones ocultas. Consultas gratuitas.

Tribunales.

Causa por hurto. En la sección única de esta Audiencia y ante el Tribunal de Derecho compareció hoy Avolino Pedraja Fernández, quien hallándose al servicio de la vecina de Castro Urdiales, Mercedes Vélez, la suscitó una cadena de oro valorada en 65 pesetas.

Chorizos LA LUZ

Los sucesos. Una intoxicación. Anteayer por la noche se presentó en la Casa de socorro solicitando que le fuera lavado el estómago, Bonifacio Cabrero Martín, de 28 años, que se quejaba de agudos dolores por ingestión de una sustancia desconocida.

Catada designada.

En la Casa de socorro ingresó ayer tarde el niño de 3 años Calixto García Nieto, que fue asistido de la fractura de la clavícula izquierda.

El vino malo...

En la calle de Cádiz, riñeron ayer por la tarde Tomás Sánchez Velarde, de 28 años, y otro individuo, bajo los efectos del alcohol.

Solo... chorizos "LA LUZ"

La Casa de América y los americanos. Con relación a los propósitos de la Asociación de Dependientes de la Habana de construir en la provincia de Santander un edificio destinado a Sanatorio y Casa de descanso para sus asociados, viene circulando estos días por Santander un rumor de tal naturaleza, que es necesario aclarar.

El día en la Presidencia.

Madrid.—El jefe del Gobierno conferenció esta mañana con el ministro de la Guerra y con el director general de la Guardia civil, general Bргуete.

Junta provincial de Abastos.

Relación de multas impuestas: De 500 pesetas, a don Enrique Hevia, por retención en la venta de maíz exótico. De 500 a don Daniel Mezorra, por vender maíz exótico sin autorización de esta Junta.

El nombramiento de juez especial.

Madrid.—El ministro de la Guerra fue visitado esta mañana por el presidente del Supremo de Guerra y Marina, general Arráiz de la Corderana, conferenciando ambos acerca del nombramiento de juez especial, con arreglo al Real decreto que publica hoy la «Gaceta».

Otro desastre taurino.

Málaga.—Se celebró ayer la tercera corrida de ferias, lidiándose seis toros de Nandín para Carnicerito, Joselito de Málaga y Algabeño, y dos novillos de la misma ganadería para Enrique Torres.

La charlotada de ayer.

Ayer tarde se celebró la anunciada charlotada en la que tomaron parte los tan conocidos toreros bafos Charlo's, el Chispa y el Botones.

Lea Vd., LA REGION

Casa de socorro. Han sido asistidos en este establecimiento: Emilio Obregón, de 26 años, de extracción de cuerpo extraño en un ojo.

Vicente Cruz Aisar, de 23 años, de contusión con hematoma en la región frontal.

Valentín Pérez Soere, de 40 años, de picadura de insecto en una pierna.

Luis Abo, de 5 años, de herida conlusa en la región occipital.

Pedro Pérez Escartín, de 13 años, de extracción de anzuelo de un dedo de la mano izquierda.

Jesús Maestregui López, de 42 años, de fractura de la extremidad externa de la clavícula derecha.

Electricista. Instalaciones y reparaciones de luz y timbres. Especialidad en instalaciones ocultas. Consultas gratuitas.

Tribunales. Causa por hurto. En la sección única de esta Audiencia y ante el Tribunal de Derecho compareció hoy Avolino Pedraja Fernández, quien hallándose al servicio de la vecina de Castro Urdiales, Mercedes Vélez, la suscitó una cadena de oro valorada en 65 pesetas.

Chorizos LA LUZ. Los sucesos. Una intoxicación. Anteayer por la noche se presentó en la Casa de socorro solicitando que le fuera lavado el estómago, Bonifacio Cabrero Martín, de 28 años, que se quejaba de agudos dolores por ingestión de una sustancia desconocida.

Catada designada. En la Casa de socorro ingresó ayer tarde el niño de 3 años Calixto García Nieto, que fue asistido de la fractura de la clavícula izquierda.

El vino malo... En la calle de Cádiz, riñeron ayer por la tarde Tomás Sánchez Velarde, de 28 años, y otro individuo, bajo los efectos del alcohol.

Solo... chorizos "LA LUZ". La Casa de América y los americanos. Con relación a los propósitos de la Asociación de Dependientes de la Habana de construir en la provincia de Santander un edificio destinado a Sanatorio y Casa de descanso para sus asociados, viene circulando estos días por Santander un rumor de tal naturaleza, que es necesario aclarar.

El día en la Presidencia. Madrid.—El jefe del Gobierno conferenció esta mañana con el ministro de la Guerra y con el director general de la Guardia civil, general Bргуete.

Junta provincial de Abastos. Relación de multas impuestas: De 500 pesetas, a don Enrique Hevia, por retención en la venta de maíz exótico. De 500 a don Daniel Mezorra, por vender maíz exótico sin autorización de esta Junta.

El nombramiento de juez especial. Madrid.—El ministro de la Guerra fue visitado esta mañana por el presidente del Supremo de Guerra y Marina, general Arráiz de la Corderana, conferenciando ambos acerca del nombramiento de juez especial, con arreglo al Real decreto que publica hoy la «Gaceta».

Otro desastre taurino. Málaga.—Se celebró ayer la tercera corrida de ferias, lidiándose seis toros de Nandín para Carnicerito, Joselito de Málaga y Algabeño, y dos novillos de la misma ganadería para Enrique Torres.

La charlotada de ayer. Ayer tarde se celebró la anunciada charlotada en la que tomaron parte los tan conocidos toreros bafos Charlo's, el Chispa y el Botones.

Lea Vd., LA REGION

Berenguer. Después de cumplir a las autoridades militares se trasladó a Palacio, tomando con el ceremonial de costumbre posesión de su cargo de jefe del Cuarto militar del rey y de comandante general de alabarderos.

Asistieron al acto el general Navarro y los oficiales del Cuarto militar del rey.

El general Berenguer se quedó en Palacio invitado a almorzar por el Rey.

Llega una batería. La Coruña.—En el tren mixto de las 21 50, llegó la quinta batería del tercer regimiento de Montaña, que procede de Ceuta.

Manda la batería un capitán y la forman 200 soldados.

A esperar a los bravos expedicionarios bajarán a la estación las autoridades y muchas comisiones de diversos organismos.

LA REGION, teléfono núm. 1807

A los asociados de la Asociación de Dependientes del Comercio de la Habana, residentes en la Montaña.

Se invita a todos los señores asociados de la gran Asociación de Dependientes de Comercio de la Habana, a la Junta magna que tendrá efecto en el local de la Casa de América Plaza Vieja, núm. 2), en la tarde del martes 7 de los corrientes, a las tres y media en punto.

ORDEN DEL DIA

1. Constitución de la Delegación general de España.

2. El presidente social don Avelino González dará posesión a los señores designados.

Anticipa las más atentas gracias a los señores socios que concurriran a actos tan importantes.

Santander, 6 de septiembre de 1926.—Carlos Martí, secretario general.

Detención de cinco carteristas. Los agentes de vigilancia señores Valdés y Gómez, destacados por el comisario señor Juárez a Santona con motivo de las fiestas que se celebran en aquella villa, detuvieron en la plaza de San Antonio a los conocidos carteristas Patricio Méndez, de 27 años, Manuel Álvarez Martínez, de 44, José María Cuesta Fuentes, de 31, Eduardo Ayera Díaz, de 38, y a Vicente Martínez Rodríguez, de 30.

Ingresaron en la cárcel.

Ha muerto Pérez Lugín. La Coruña.—A última hora se han recibido noticias de que anoche, a las ocho, falleció en el Burgo Santiago, a consecuencia del ataque de uremia que falleció, el escritor Alejandro Pérez Lugín.

El día en la Presidencia. Madrid.—El jefe del Gobierno conferenció esta mañana con el ministro de la Guerra y con el director general de la Guardia civil, general Bргуete.

Después cambió impresiones con los ministros de Fomento, Instrucción Pública, Trabajo y Gobernación.

También recibió la visita de los generales Vallespirosa y Portal.

El nombramiento de juez especial. Madrid.—El ministro de la Guerra fue visitado esta mañana por el presidente del Supremo de Guerra y Marina, general Arráiz de la Corderana, conferenciando ambos acerca del nombramiento de juez especial, con arreglo al Real decreto que publica hoy la «Gaceta».

Otro desastre taurino. Málaga.—Se celebró ayer la tercera corrida de ferias, lidiándose seis toros de Nandín para Carnicerito, Joselito de Málaga y Algabeño, y dos novillos de la misma ganadería para Enrique Torres.

La charlotada de ayer. Ayer tarde se celebró la anunciada charlotada en la que tomaron parte los tan conocidos toreros bafos Charlo's, el Chispa y el Botones.

Hubo entrada regular, y los toreros cómicos fueron largamente ovacionados en las diversas vueltas de su toreo.

Los becerreros de Santos fueron bravitos y dieron bastante juego.

Berenguer toma posesión de su cargo. Madrid.—En el expreso de Galicia llegó hoy el general

Berenguer. Después de cumplir a las autoridades militares se trasladó a Palacio, tomando con el ceremonial de costumbre posesión de su cargo de jefe del Cuarto militar del rey y de comandante general de alabarderos.

Asistieron al acto el general Navarro y los oficiales del Cuarto militar del rey.

El general Berenguer se quedó en Palacio invitado a almorzar por el Rey.

Llega una batería. La Coruña.—En el tren mixto de las 21 50, llegó la quinta batería del tercer regimiento de Montaña, que procede de Ceuta.

Manda la batería un capitán y la forman 200 soldados.

A esperar a los bravos expedicionarios bajarán a la estación las autoridades y muchas comisiones de diversos organismos.

LA REGION, teléfono núm. 1807

A los asociados de la Asociación de Dependientes del Comercio de la Habana, residentes en la Montaña.

Se invita a todos los señores asociados de la gran Asociación de Dependientes de Comercio de la Habana, a la Junta magna que tendrá efecto en el local de la Casa de América Plaza Vieja, núm. 2), en la tarde del martes 7 de los corrientes, a las tres y media en punto.

ORDEN DEL DIA

1. Constitución de la Delegación general de España.

2. El presidente social don Avelino González dará posesión a los señores designados.

Anticipa las más atentas gracias a los señores socios que concurriran a actos tan importantes.

Santander, 6 de septiembre de 1926.—Carlos Martí, secretario general.

Detención de cinco carteristas. Los agentes de vigilancia señores Valdés y Gómez, destacados por el comisario señor Juárez a Santona con motivo de las fiestas que se celebran en aquella villa, detuvieron en la plaza de San Antonio a los conocidos carteristas Patricio Méndez, de 27 años, Manuel Álvarez Martínez, de 44, José María Cuesta Fuentes, de 31, Eduardo Ayera Díaz, de 38, y a Vicente Martínez Rodríguez, de 30.

Ingresaron en la cárcel.

Ha muerto Pérez Lugín. La Coruña.—A última hora se han recibido noticias de que anoche, a las ocho, falleció en el Burgo Santiago, a consecuencia del ataque de uremia que falleció, el escritor Alejandro Pérez Lugín.

El día en la Presidencia. Madrid.—El jefe del Gobierno conferenció esta mañana con el ministro de la Guerra y con el director general de la Guardia civil, general Bргуete.

Después cambió impresiones con los ministros de Fomento, Instrucción Pública, Trabajo y Gobernación.

También recibió la visita de los generales Vallespirosa y Portal.

El nombramiento de juez especial. Madrid.—El ministro de la Guerra fue visitado esta mañana por el presidente del Supremo de Guerra y Marina, general Arráiz de la Corderana, conferenciando ambos acerca del nombramiento de juez especial, con arreglo al Real decreto que publica hoy la «Gaceta».

Otro desastre taurino. Málaga.—Se celebró ayer la tercera corrida de ferias, lidiándose seis toros de Nandín para Carnicerito, Joselito de Málaga y Algabeño, y dos novillos de la misma ganadería para Enrique Torres.

La charlotada de ayer. Ayer tarde se celebró la anunciada charlotada en la que tomaron parte los tan conocidos toreros bafos Charlo's, el Chispa y el Botones.

Hubo entrada regular, y los toreros cómicos fueron largamente ovacionados en las diversas vueltas de su toreo.

Los becerreros de Santos fueron bravitos y dieron bastante juego.

Berenguer toma posesión de su cargo. Madrid.—En el expreso de Galicia llegó hoy el general

La corrida de Santona. UN DESASTRE TAURINO

Tres de Villarreal y tres de Alipio Pérez para Sánchez, Torquito y Agüero.

Renuncia inadmisibile. El rejoneador Alfonso Reyes estaba anunciado para torear ayer en Santona.

Los billetes en Santander se despacharon hasta última hora sin anunciar sustitución alguna.

El señor Reyes tenía motivos suficientes para conocer la plaza de Santona, de la que si no estamos equivocados, un familiar suyo era empresario, según nos han asegurado personas que nos merecen crédito.

Sin embargo cuando la gente de Santander llegó a Santona se encontró con que el rejoneador no tomaba parte en la corrida por considerar el ruedo pequeño en exceso para su trabajo.

En lugar del señor Reyes se anunciaba al matador de toros Antonio Sánchez. El público, que había negado por el cartel Reyes, Torquito I y Agüero, entró en la plaza sin protestar. Suerte de los empresarios...

La sustitución, de ello estamos seguros, beneficiaba a los espectadores.

El señor Reyes como rejoneador no es una gran cosa ni mucho menos. Pero conviene prescindir de éste, para afirmar que es intolerable que a última hora, cuando se ha hecho el viaje desde Santander a Santona para ver un cartel y en la plaza de Santona se cambia el cartel, se sustituya un torero por otro, alegando que el primeramente anunciado considera el ruedo pequeño.

Este fué el primer deplorable efecto que recibieron los aficionados santanderinos al llegar a Santona. Después vieron los demás en una cuantía elevadísima.

Falta de animación. Santona no parecía estar ayer en fiesta. En la plaza había entrada flojita. Los palcos estaban en su mayoría vacíos.

Un contingente considerable de espectadores lo dio Santander, en tren por la mañana y en automóvil los más por la tarde, hubo muchos aficionados que se trasladaron a Santona.

Presidía la corrida el alcalde don Agustín de la Fragua, acompañado del delegado gubernativo señor García Llano y del capitán de la Guardia civil señor Rodríguez. Asesoró el aficionado señor Soto muy conocido en Santander como tal aficionado.

El señor Soto asesoró deplorablemente. Cabe preguntarse lo que hubiera ocurrido en Santander, si a don José Soto como pretendía, le concedían el puesto de asesor y se podía como ayer en Santona.

La Banda del regimiento de Infantería número 52 amenizó la corrida.

Unos toros infames. Digamos ante todo que los toros lidiados ayer en Santona tuvieron una gran culpa del fracaso de los toreros. Todos los matadores salieron con voluntad y con deseos de agradar. Pero con aquel ganado era imposible. No cabía otra cosa que aliarle como no fuera despachándole con toda clase de ventajitas.

Los toros, en su mayoría, fueron de una mansedumbre absoluta. Maso el primero, el cuarto, el quinto y el sexto.

El tercero el único que pasaba bien, y que en el primer tercio hizo que pensáramos en una reivindicación del comportamiento de los demás bichos, fué inutilizado por un puyazo canalla.

Los toros, que eran los mismos que habían de lidiarse en la corrida de «El Barquero», contribuyeron en gran parte al desastre taurino que ayer ocurrió en la plaza de Santona.

Torquito I, el torero...

Torquito I, que hace años fué un torero voluntario, enterao, cambia ya por la senda del fracaso. Rotundo, definitivo fué el de ayer. El mayor de los Vigliola ha perdido la costumbre de andar entre toros, y quiso dar a los bichos que le tocaron en desgracia la lidia que corresponde a los toros bravos y sin dificultades. Así el fracaso que podía haber sido

atenuado, se hizo aun mayor, revelando un olvido deplorable.

Su primer toro de Villarreal después de no hacer nada en los dos primeros tercios, recibió una faena pesada, en la que las dificultades del bicho se acrecentaban por la sosería e impericia del torero. Torquito le mechó. Le pinchó infinitas veces, a la media vuelta, de cualquier forma y le propinó ocho descabellos. El puntillero levantó al toro dos veces, y al fin acertó. Torquito recibió dos avisos y un broncazo enorme.

El cuarto toro, también de Villarreal, segundo de Torquito fué un caso único en la historia del toreo. Aquello era un perfectísimo buey que hablan desahucado de una carreta para atormentar a Serafín Vigliola. El asesor no aconseja al presidente el fogoso y el toro para dejarle mal se tumba y le hace carantías a la barrera.

Los toreros se ven negros con el regalo. El público cuando Torquito coge los trastos le dice que despache de cualquier manera. El bafalno no hace caso y aquello es catástrofico. Perdidos la cuenta de los muetuzos, franelazos mejor, y de las veces que se perfilajara despachar al enemigo. Al fin el toro dobla y Torquito recibe otros dos avisos.

Antonio Sánchez o la voluntad. Antonio Sánchez es un torero fino y enterado, cuyo nombre no suena como debiera, no sabemos por qué motivo.

Ayer, con los toros que se jugaban hizo algunas cosas bonitas. Los lances que dió a su primero, un toro negro, vetado y voluntarioso de Alipio Pérez, fueron aplaudidos.

A la hora de la muleta se descompuso. Le dió unos muetuzos por la cara y despachó de una estocada caída, rematando el puntillero. Hubo palmas a la voluntad.

Su segundo toro, de Villarreal, era maso. Torquito hizo toda la brega y Sánchez encuentra el toro difícil para la muleta. No hace nada con el peño rojo. Le atiza un pinchazo alto, otro, una estocada volviendo la cara y un descabello.

El público lo ha tomado a chufia y le hace dar la vuelta al ruedo.

Ayer Antonio Sánchez, con otro ganado, hubiera hecho cosas excelentes. Tuvo el santo de espaldas, por la causá apuntada. Con aquel ganado no hay torero que se pueda lucir.

¿Martín Agüero? ¿Martín Agüero? Ayer dos lances soberbios por el lado derecho en su primer toro, que fué de Alipio Pérez y que hubiera sido el mejor de la tarde si un picador no le inutilizara con un puyazo bárbaro y otros dos en el segundo. En lo otro en el estocque, una incógnita para los aficionados de Santona que no le habían visto torear.

Al primero le pinchó cuatro veces, dejando en la última, media estocada baja, huyendo. El público, silencio y sentir. En la muleta tampoco logró hacerse con el toro a pesar de los passes valientes, pero sin arte que le dió.

En su segundo, además de los lances estupendos que anotamos más arriba, dió la nota valiente con la muleta. Toreó de cerca, pero embarrullado. Dejó tres pinchazos y media superior.

Fuó lo mejor de la tarde, pero no despejó ante los aficionados de Santona la incógnita de su fama.

Resumen. La corrida duró tres horas. Con esto quedó dicho todo. Si se nos pide que seamos más explícitos diremos que el festejo resultó un completo desastre taurino.

JUANITO BANDERILLA.

Lo decimos nosotros!!! Lo dice todo el mundo... Únicamente chorizos LA LUZ

HOSPITAL DE CALZADO

GRAN VINO ANIBAL

Poderoso reconstituyente
recomendado por la Ciencia Médica
GRATISIMO ESTIMULANTE DEL APETITO

Compañía Mata-Unión de Bodegas Andaluzas, S. A.
MÁLAGA

SASTRE

Se reforman y vuelven fracos, smokings, gabardinas y uniformes a precios económicos. Vuelvense trajes y gabanes a precios sin competencia. Morel, 12, 2.º

Toda la correspondencia literaria o informativa con destino a este diario, debe ser dirigida al Director de LA REGION, apartado 97.

No devolvemos los originales ni sostenemos correspondencia sobre ellos.

El hecho de que LA REGION publique un trabajo firmado, no significa que se solidarice con él.

La Caridad de Santander.

EL MOVIMIENTO DEL ASILO EN EL DIA DE AYER FUE EL SIGUIENTE

Comidas distribuidas, 789. Estancias causadas por transeúntes, 26. Asilados existentes en el Establecimiento, 162. Enviados con billete de ferrocarril a sus respectivos puntos, 1.

"LA REGION" DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE. Información amplia de todo el mundo. — selecta colaboración Reflejará vuestras aspiraciones

LA REGION Ha trasladado su Redacción, Administración y Talleres, a la Plaza de Gómez Graña, núm. 4, Teléf. 1397

¿CALLOS?
JUANETES, DUREZAS
Use sin demora Unguento mágico tres días. Es radical. Farmacias, droguerías 1,50.

Leyendo todas las tardes LA REGION estará Vd. al corriente de las noticias nacionales y extranjeras y de las cotizaciones de los principales valores bursátiles.



¡Escasea el dinero!
... safes de prueba bursátil. fructualizado los ahorros
G. Rodríguez Prieto
Puerto la Sierra, 5 - SANTANDER
Especialista de los Artículos de Curo, desde una peseta, ó menos, hasta los grandes fastidios

ESPAÑA -- NEW-YORK
VIAJE RAPIDO DE LUJO
En el nuevo vapor de dos hélices turbinas

MANUEL ARNUS

de la COMPAÑIA TRASATLANTICA ESPANOLA
SALIDA
El 17 de septiembre de Santander
TRAVESIA EN OCHO DIAS
Para más informes dirigirse a sus Agentes en SANTANDER
Sres. HIJO DE ANJEL PEREZ Y COMPAÑIA
Paseo de Pereda, núm. 36 - Dirección telegráfica y telefónica GELPEREZ

Lea Vd., todas las tardes LA REGION

Compañía Transatlántica Española.
VAPORES COPIEROS

Línea de Cuba y México
Próximas salidas de Santander:
Vapor CRISTOBAL COLON
Saldrá el 21 de septiembre
Vapor ALFONSO XIII
Saldrá el 13 de octubre
Vapor CRISTOBAL COLON
Saldrá el 4 de noviembre
Vapor ALFONSO XIII
Saldrá el 26 de noviembre
Vapor CRISTOBAL COLON
Saldrá el 18 de diciembre

admitiendo pasajeros de todas clases y carga con destino a HABANA, VERACRUZ Y TAMPICO
Este buque dispone de camarotes de cuatro literas, comedores para emigrantes.
Precio del pasaje en tercera ordinaria.
Para Habana, pesetas 525, más 1,45 de impuestos, total 526,45; para Veracruz, pesetas 575, 7,50 de impuestos, total 582,50; para Tampico, 585, más 7,50 impuestos, total 592,50
Para más informes y condiciones, dirigirse a su consignatario
Sr. Hijo de Angel Pérez y Compañía Paseo de Pereda, núm. 36, Teléfono número 2363. Dirección telegráfica y telefónica: GELPEREZ

CONSERVAS HLOO SANTORA

Annúciense usted en LA REGION



Librería Moderna de **BENIGNO DIEZ**
Amós de Escalante, 10. SANTANDER - Tel. 5-28.
Contribución Industrial de Comercio y Profesiones
Edición oficial vigente, 5,50 pesetas.

Fabricamos anualmente, porque se venden **¡¡DOS MILLONES DE KILOS!!** de **Cherizos LA LUZ**
Invitamos a usted a controlar nuestra producción

HAPAG

HAMBURG-AMERIKA LINE

Servicio Rápido de Vapores Corros ALEMANES, de Santander para Habana, Veracruz y Tampico.
PROXIMAS SALIDAS DEL PUERTO DE SANTANDER

14 septiembre de 1926 vapor TOLEDO
23 de octubre 1926 vapor HOLSATIA

Precios de pasajes de tercera clase
Para Habana, pesetas 525, más 1,45 de impuestos: Total 526,45 pesetas.
Para Veracruz y Tampico, pesetas 575, más 7,75 de impuestos: Total 582,75 pes.
Admiten carga y pasajeros de primera y segunda clase, segunda económica y tercera.
Estos vapores están construidos con todos los adelantos modernos y son de robusta construcción por el sistema de trío que en ellos reciben los pasajeros de todas las categorías.
Llevan médicos, camareros y cocineros españoles.
Para toda clase de informes dirigirse a los consignatarios:
Hoppe y Compañía.

Sonríase usted si le ofrecen otra marca en sustitución de **Ustikon**
la media suela de goma, inglesa, indestructible, invisible y antiesbaladiza por su profundo estrado.
Dura más que el calzado.
Pídase Catálogo y precio al consignatario **G. RODRIGUEZ PRIETO** Santander.
The Ustikon Co., London

Yda. de Sinfiriano Sismiega
ALMACEN DE CRISTALES Y LUNAS
MARCOS Y MOLDURAS
Amós de Escalante, 2º
Teléfono 528.

Holland America Line

Grandes vapores correos Holandeses
Viajes extraordinarios de gran lujo, rápidos y económicos

El día 20 de noviembre saldrá del puerto de Santander para los de **Habana, Veracruz y Tampico** el nuevo y lujosísimo vapor de gran porte y doble hélice **VEENDAM**

(Verdadero palacio flotante de 25.620 toneladas de desplazamiento)
Admitiendo pasajeros de Gran Lujo, Lujo, Primera, Segunda y Tercera clase.
Para Segunda clase reúne este vapor toda clase de comodidades, teniendo magníficos salones, hermoso comedor, salón de baile y una magnífica orquesta, disponiendo también de gran número de camarotes para matrimonios.
En Tercera clase hay camarotes de dos, cuatro y seis literas.
PRECIOS EN TERCERA CLASE
HABANA, pesetas 549,50—VERACRUZ Y TAMPICO, ptas. 592,75
En estos precios están incluidos los impuestos.
Precios en cámara muy económicos, con descuentos a familias, Compañías de teatro, toreros, pelotaris, funcionarios públicos, religiosos, etc.
Para toda clase de informes, dirigirse a su agente en Santander.
Wad-Ras, 3, principal. — Teléfono 335
D. FRANCISCO GARCIA Apartado decorreos, 32—SANTANDER

Lampistería Moderna

CRISPIN DE BLAS
Santos Mártires, núm. 1.-Teléf. 1600

Depósito de las acreditadas marcas de lámparas **"OSRAM"** Y **"PHILIPS"**
Venta al por mayor y al detalle.
Descuentos según la importancia del pedido.
Aparatos fantasía para electricidad.
Instalaciones y reparaciones eléctricas

SECCION DE AVISOS ECONOMICOS POR PALABRAS

Lea usted esta sección de avisos en la seguridad de que hallará alguno que le interese.
Este es un medio de encontrar a un modelo de un departamento de un negocio que usted desea. Los avisos son gratuitos y se publican en esta sección. Precios muy asequibles.
Para los departamentos de negocios de un negocio que usted desea. Los avisos son gratuitos y se publican en esta sección. Precios muy asequibles.
Para los departamentos de negocios de un negocio que usted desea. Los avisos son gratuitos y se publican en esta sección. Precios muy asequibles.

Accesorios de afeitarse. — Máquinas desde peseta. Máquinas para el pelo «escopas». Hatas Suavizadoras de cuero. Puerta la Sierra, 5.
Como el chocolate. — Probario es lo mejor. Guantes de piel. Mili artículos más de cuero, en condiciones verdaderas. Puerta la Sierra, 5.
Sirva para dos generaciones el nuevo modelo de maleta de suela. Al alcance de todas las fortunas. Rodríguez Prieto, Puerta la Sierra, 5.
NI se rompa ni se caigan los malditos de piel. Vendo también maletas, desahogadas. Maletas. Rodríguez Prieto, Puerta la Sierra, 5.

Quando viérgues ya agradecerá por ya te irán bien las suelas «Ustikon» Dígale qui viérga a Puerta la Sierra, 5. La casa de los registros.
Joven instruido se ofrece para secretario particular o administrador dentro o fuera de la oficina; informarse en esta Administración.
Excursiones, playa, montaña. Basus Jiras no olvide aumentar su merienda con cherizos «La Luz»; son riquísimos.
Vendemos en toda España cherizos «La Luz».

Balones de cuero cromado, para fútbol número 5. Vejigas de goma, sueltas a 25) pesetas una. Puerta la Sierra, 5
Calzados que te ompan, suelas «Ustikon» que te pegas, comodidad que te tienes y bueltas a la vez, para que te comes con la comodidad que te tienen. Pago en garantía, en Puerta la Sierra, 5
Hallará únicamente en «La Luz» los cherizos «La Luz». Pídalo en casa de su confianza. No admita otra marca.

Vendo chalet con terreno, llave en mano, próximo a la capital, ferrocarril y tranvía, en camino real con línea de automóviles alta puerta. Otra casa con garage, propia para cochera, garage a cosa análoga. Informarse en esta Administración.
Regale un reloj de señora o caballero, al que presente el anuncio más antiguo de la relojería Juan Sanjaan.—San Francisco, 22.
Hoy regalo globos, «Nigara», mundantes en estuche y anillos de brillantes, en la forma de costumbre. Puerta la Sierra, 5.

Todas se casan y con tinúan tan felices, conociendo el manejo de un bolso de piel de fantasía. Especialista de los artículos de cuero para todas las necesidades y temporadas. Puerta la Sierra, 5.
Alquilo, amueblados, por temporada o año, un piso y un entresuelo, económicos. Resilla; Doctor Madrazo, 2.
Hará Vd. un favor al forastero indicándole mi sección de artículos de cuero que le interesará conocer. Puerta la Sierra 5, Rodríguez Prieto.

Camareras.—El de la suer: artículo 7.011, baul fuerte, barato y bien presentado, en todos los tamaños. Vealos usted hoy mismo. Baules - comodas. Baules - armarios. Casas americanas. Puerta la Sierra, 5. Rodríguez Prieto.
Más sabio que Salomón por su experta provisión será, aunque esté a doscientos kilómetros. (Veas, un pille de siete suelas ¡si es de gomas «Ustikon!»
Cajitas de mano para hermanitas y labores, con cerraduras y asas. Puerta la Sierra, 5.
Porta-retratos de piel, con y sin clasificador. Puerta la Sierra, 5.

Joven de 24 años se ofrece para trabajos caligráficos o de contabilidad, en cualquier comercio de esta, en horas libres. Diríjase a P. R. en esta Administración.
De nada sirve poseer dinero, sino se posee el arte de gastarlo. Obsequie usted a sus familiares con algún objeto de las vitriñas y Rodríguez Prieto. Puerta la Sierra, 5.
Gran pensionado.—Colegio señoritas de Rodríguez Internas, medio pensionistas y externas.—Martillo, 5 y Sucursal de Sardiñero.
Se enseña el calzado con máquinas especiales. Puerta la Sierra, 5.

Se ofrece joven con conocimientos de contabilidad, francés, mecanografía y correspondencia mercantil, para trabajar en horas libres comercio o costa análoga.—Diríjase a M. P. en esta Administración.
Perros que te fíenes, multa que te pagas y oolares y bozales que te compras, lujo o corrientes. Rodríguez Prieto, Puerta la Sierra, 5.
Verano, calor, cuidados en la alimentación. Los cherizos «La Luz» fabricados esmeradamente, con carnes revisadas, vistas al microscopio, libran a usted de toda preocupación

Inconfundibles, los cherizos «La Luz». Las buenas amas de casa exigen cherizos «La Luz».
¡Dejame de contos! Tu gasto las suelas «Ustikon» pra economía e pra comodidades n'os calzados. ¡Vál ben la pena d'ir a Puerta la Sierra, 5, pra pagar las ben guapías.
Carpetas de escritorio de pieles y fantasía. Puerta la Sierra, 5.
Se alquilan dos habitaciones amuebladas en sitio céntrico. Razón en San Luis, 1, 4.º izquierda

En la Exposición de Arte Antiguo que se celebrará en Barcelona figurarán escenas del Quijote. Las noticias oficiales relacionadas con la rebeldía del cuerpo de Artillería dan como sometidos todos los focos rebeldes.

Los arroceros de Valencia se reúnen para solicitar créditos para mantener el precio del arroz.—El archiduque Félix ha abandonado, totalmente restablecido, la clínica del doctor San Sebastián.—Los jefes y oficiales de Artillería serán juzgados en única instancia por el Supremo de Guerra y Marina

El texto íntegro del decreto publicado ayer.

Madrid.—El texto íntegro del real decreto publicado ayer en extracto por los diarios de la mañana y relacionado con el pleito de los artilleros dice así: Señor: La indisciplina tenaz y notoriamente clara que desde hace tres meses venía observándose en los cuadros de oficiales de la escala activa del Arma de Artillería y que ha culminado en Segovia al producirse allí actos del peor efecto, pues se ha llegado incluso a exteriorizarse en las calles negándose a obedecer a las autoridades, con el grave daño además de haber intervenido en ella los alumnos de la Academia de dicha Arma, el Gobierno ha creído llegado el momento de imponer las sanciones y penas a los sordos a todo consejo y sana advertencia han contribuido con su censurable conducta a un estado de cosas que se hace preciso expresar a V. M., a cuyo fin someto a su aprobación el siguiente real decreto.

A propuesta del jefe del Gobierno y de acuerdo con mi Consejo de Ministros vengo a decretar lo siguiente: Artículo primero. Se suspende de empleo, fuero, atribuciones, uso del uniforme y sueldo, a todos los jefes y oficiales de la escala activa del Arma de Artillería con destino en la Península, Islas Baleares y Canarias, haciéndose excepción de los que se encuentran en Marruecos, que seguirán cumpliendo sus altos deberes, como es de presumir sin intentar siquiera incurrir en faltas de la índole de las que se sancionan.

Segundo. Quedan revocados de obediencia los jefes y oficiales de la escala activa del arma de artillería cualquiera que sea su jerarquía y a quienes sea de aplicación el artículo primero de este real decreto por todos los jefes, oficiales, clases y soldados del mismo arma a quienes no afecte las sanciones que se imponen y todos los demás del resto de los Cuerpos del ejército y cualquiera autoridad podrá detenerlos si tratarán de imponerse a fin de evitar el despojo del fuero de que eran poseedores.

Tercero. Los cuarteles y unidades quedarán bajo el mando del personal de oficiales de la escala de reserva y las clases segundas, a cuyo cargo correrá atender la custodia de estandartes, cuarteles y parques, quedando suspendida hasta nueva orden la instrucción.

Cuarto. Los capitanes generales de las distintas regiones, podrán utilizar allí donde no dispongan de bastante personal de la escala de reserva a los efectos del artículo anterior de jefes y oficiales de otras armas y cuerpos, designando jefes que a ser posible serán pertenecientes al cuerpo de Estado Mayor o diplomados de la Escuela Superior de Guerra, para que se pongan al frente de las unidades y establecimientos del arma de Artillería.

Quinto. El museo de Artillería quedará clausurado quedando a cargo de un oficial de la escala de reserva del Cuerpo mencionado.

Sexto. Los Colegios de Huérfanos del Arma de Artillería de Santa Bárbara y San Fernando quedarán administrados en la actual forma y la caja de caudales correrá a cargo de un oficial de la escala de reserva.

Séptimo. Las fábricas, talleres, mastranzas, etc., quedarán a cargo de los obreros más aventajados, designándose los oficiales que habrán de ponerlos al frente de ellos.

Octavo. La especialidad del Cuerpo de Aviación hace que sean exceptuados de las sanciones que impone este decreto el personal de oficiales del arma de artillería a él pertenecientes.

Noveno. La Academia de Artillería dará licencia actualmente a los alféreces alumnos y a los demás alumnos de todas las clases, quedando los profesores de la escala activa en la misma situación que el resto de los de dicho Cuerpo y al frente del establecimiento el personal necesario para su conservación, perteneciente a la escala de reserva.

Décimo. Las cajas y libros de contabilidad, quedarán a cargo de las clases de reserva en cada sitio de residencia.

Undécimo. Los oficiales de la escala de reserva podrán dirigir las consultas que estimen oportunas en la forma acostumbrada si encontraran alguna dificultad en la aplicación de este decreto. Dado en San Sebastián a 5 de setiembre de 1926.—El rey.—Primo de Rivera.

Doce. Los jefes y oficiales de la escala activa del Arma de Artillería con destino en la Península, Islas Baleares y Canarias, haciéndose excepción de los que se encuentran en Marruecos, que seguirán cumpliendo sus altos deberes, como es de presumir sin intentar siquiera incurrir en faltas de la índole de las que se sancionan.

Segundo. Quedan revocados de obediencia los jefes y oficiales de la escala activa del arma de artillería cualquiera que sea su jerarquía y a quienes sea de aplicación el artículo primero de este real decreto por todos los jefes, oficiales, clases y soldados del mismo arma a quienes no afecte las sanciones que se imponen y todos los demás del resto de los Cuerpos del ejército y cualquiera autoridad podrá detenerlos si tratarán de imponerse a fin de evitar el despojo del fuero de que eran poseedores.

Tercero. Los cuarteles y unidades quedarán bajo el mando del personal de oficiales de la escala de reserva y las clases segundas, a cuyo cargo correrá atender la custodia de estandartes, cuarteles y parques, quedando suspendida hasta nueva orden la instrucción.

Cuarto. Los capitanes generales de las distintas regiones, podrán utilizar allí donde no dispongan de bastante personal de la escala de reserva a los efectos del artículo anterior de jefes y oficiales de otras armas y cuerpos, designando jefes que a ser posible serán pertenecientes al cuerpo de Estado Mayor o diplomados de la Escuela Superior de Guerra, para que se pongan al frente de las unidades y establecimientos del arma de Artillería.

Después de esto—continuó diciendo el general Primo de Rivera—continuó diciendo el general Primo de Rivera—no hay nada de nuevo.

Seguidamente el jefe del Gobierno, despidiéndose de los periodistas, se dirigió al Ministerio de la Guerra, donde estuvo reunido por espacio de dos horas en Consejo con los ministros que se encontraban en Madrid.

A la salida todos los ministros se mostraron reservadísimos, limitándose a decir a los reporteros que la tranquilidad en toda España era completa.

El jefe del Gobierno se quedó en el ministerio a almorzar en compañía del duque de Tetuán.

A las cinco de la tarde se reunió el marqués de Estella en la presidencia del Consejo con el director general de la Guardia civil, general Bargañón, con el ministro de la Guerra y con el general Saro, durante la conferencia que sostuvieron hasta las seis y media de la tarde.

A dicha hora el jefe del Gobierno volvió al Ministerio de la Guerra, donde no encontró nuevas noticias que esperaba y a las siete y media salió en automóvil a dar un paseo por la Castellana y calle de Alcalá, acompañándole el general Martínez Anido.

A las ocho y media el general Primo de Rivera volvió al ministerio de la Guerra donde facilitó a los periodistas una nota oficial que contenía el telegrama circular dirigido a los gobernadores civiles y que publicamos en otro lugar de este número.

En la presidencia del Consejo se reunió de nuevo el Consejo de Ministros a las doce de la noche durante la reunión hasta las doce y media de la mañana.

Terminada la reunión el jefe del Gobierno expresó a los periodistas su contrariedad por las consecuencias que había tenido en Pamplona la aplicación de las medidas a la oficialidad del regimiento de Artillería que se encuentra allí de guarnición y que han determinado la muerte de un oficial, de un soldado y que resultaran heridos un sargento y un soldado, todos pertenecientes al Arma de Artillería.

Todas las noticias que se tienen de Barcelona y Andalucía es que se han sometido los rebeldes y que han quedado también reducidos los de Segovia.

2121 es el teléfono al que podéis pedir LAMPARAS "PHILIPS" (de fama mundial) a JOSÉ GARCÍA (Óptico)

Nuevo decreto relacionado con la rebeldía de los artilleros. Madrid.—La «Gaceta» de hoy, publica el siguiente real decreto: «Señor: Habíendose comprobado de un modo que no deja lugar a dudas que la oposición colectiva que los jefes y oficiales de la escala activa del Arma de Artillería han venido ofreciendo últimamente al cumplimiento de las disposiciones del Gobierno ha sido producto de un verdadero complot y que entre los interesados se han cursado órdenes verbales y escritas para lograr el éxito de sus planes es inexcusable atender a establecer la responsabilidad criminal contraída en estos momentos y se proceda inmediatamente a depurar todas las que se han manifestado en esta rebeldía por lo que el presidente del Consejo que suscribe tiene el honor de proponer a V. M., se digna dictar el siguiente real decreto.

Madrid a 6 de setiembre de 1926.—Primo de Rivera. A propuesta de mi presidente del Consejo de ministros y de acuerdo con él, vengo a decretar lo siguiente: Artículo primero. Que se proceda con toda urgencia a

formar el procedimiento judicial, con carácter de causa, para depurar y esclarecer las responsabilidades contraídas por los principales jefes organizadores y promotores del movimiento de rebeldía del arma de Artillería.

Artículo segundo. Que en este procedimiento conocerá en única instancia el Supremo de Guerra y Marina constituido en Sala de Justicia y que sea designado libremente por el presidente de dicho Tribunal el juez instructor que ha de entender en dicho procedimiento.

Dado en Palacio a seis de setiembre de 1926.—Alfonso XIII, rey.

Consultorio dental PUENTE, 16, 3.º De diez a una y de tres a siete

El pleito del Arma de Artillería.—Un telegrama facilitado en el Gobierno civil.

«Ministro de la Gobernación a gobernador civil de la provincia de Santander:

Como ya se ha anunciado esta mañana S. M. el Rey emprenderá viaje desde San Sebastián a las dos de la madrugada llegando a Madrid a las 9.30, hora que avisó presidente del Consejo, que se trasladó inmediatamente Palacio dando cuenta S. M. todos sucesos conocidos por haber aparecido Prensa mañana. S. M. reiteró su confianza jefe Gobierno tomara medidas conducentes al caso, lamentando el Cuerpo tan brillante historia como el de Artillería hubiese llegado a situación extrema que el presidente del Consejo expuso, éste dió además cuenta S. M. de la más urgente política internacional e interior trasladándose acto seguido ministro Guerra, donde se celebró Consejo asistiendo todos ministros menos Hacienda, Estado y Trabajo ausentes desde primera hora mañana.

El Gobierno recibió adhesiones, ofrecimientos particulares, corporaciones, entre ellas muchas militares actitud todas fuerzas, no perteneciente Artillería y de éstas mismas por lo que respecta sus cuerpos oficialidad escala reserva sido más perfecta disciplina estando todos dispuestos cumplimiento deber cualquiera fuera extremo éste les condujera, aunque siempre lamentando que camaradas militares nadiesen dar origen intervenciones violentas para restablecimiento orden y disciplina primer regimiento artillería ligera acuartelado docks fué requerido medió por jefe Estado Mayor designado capitán general acompañado piquete infantería hiciera entrega del mando y cuartel al personal señalado por el Real decreto de esta mañana, lo que se verificó seguidamente, procediéndose organización servicios en este cuerpo durante resto día verificándose igual operación regimientos décimo, duodécimo y grupo artillería instrucción, quedando constituidos en áreas en su casa todos jefes, oficiales pertenecientes estos cuerpos. Durante todo día sostenido conferencias telefónicas capitanes generales que acusan mantenimiento perfecta disciplina parte cuerpo, sienten artillería y un sucesivo movimiento está en distintas guarniciones al mando capitanes generales pudiendo considerarse problema resuelto respecto guarniciones Andalucía, Cataluña, y vías resolución inmediata otros en Segovia donde señalase primer chispazo rebeldía restableciése normalidad habiendo impuesto goberna militar su autoridad, esta plaza sido reforzada un destacamento guardia civil mando comandante coronel.

Gobierno complácese dar

conocer opinión pública estado satisfactorio cuestión dentro gravedad que implica y haberlo logrado sin derramamiento sangre ni violencia ninguna clase y solo por propia virtud disciplina fuerzas militares y acierto prestigio autoridades, al propio tiempo hace presente serán exigidas responsabilidades por tan grave falta modo especial promotores y principales autores ellas.

5.º Las Autoridades o funcionarios públicos que no presten debido auxilio a la Autoridad militar y las fuerzas del Ejército, serán suspendidas en sus empleos y entregadas en el caso al Tribunal correspondiente.

6.º Las Autoridades civiles y judiciales continuarán desempeñando sus funciones en todo lo que no se oponga a este Bando.

Este Bando surtirá efectos desde su publicación. Burgos 5 de setiembre de 1926.—Marqués de Cavalcanti.»

Adhesiones al Gobierno. El gobernador civil ha recibido un telegrama del conde de Güell rogándole que transmita por conducto oficial al presidente del Consejo el texto que sigue: «En condicionalmente a tus órdenes si te puedo servir de algo en alguna parte. Juan Antonio Güell.» También con el mismo fin se ha recibido en el Gobierno civil un telegrama del Círculo Católico de Obreros de Torrelavega expresando su adhesión a Primo de Rivera y al Gobierno.

Un banquete en honor de Oscar Nardi. San Sebastián.—En el hotel Central se ha celebrado hoy un acto de homenaje en honor del artista Oscar Nardi, por el brillante éxito que ha obtenido con la exposición que ha inaugurado en Zarauz.

El banquete ha resultado muy bien, habiendo asistido a él José Ortega Gasset, Zuloaga, Arregui, Mújica y otros muchos.

Se recibieron numerosas adhesiones al acto, entre ellas las de Juan de la Encina, Salaverria y otras.

Los arroceros se reúnen y toman acuerdos. Valencia.—Se han reunido los arroceros de Sueca para estudiar los diversos aspectos de la producción de dicho grano.

Entre los acuerdos que han tomado, figura uno encaminado a solicitar la concesión de préstamos a los agricultores a fin de evitar que el costo del saco de arroz baje de cuarenta pesetas.

También se ha tomado el acuerdo de solicitar del Gobierno no acceda a la concesión de expropiación en Andalucía de 400 hectáreas de terreno destinadas a la siembra de arroz, pues esto produciría la ruina de aquella comarca.

LA CARPETA CASA SOLER Escaleras del Puerto. Plumas estilográficas

La enfermedad de Pérez Lugín empieza a hacer crisis. La Coruña.—Después del período de extrema gravedad que ha atravesado la enfermedad del ilustre novelista Alejandro Pérez Lugín, parece que empieza a hacer crisis, habiendo experimentado una ligera mejoría dentro de la gravedad y después de un período horrible de sufrimientos.

Hoy se encuentra mucho más animado el enfermo y el doctor Sánchez, de Sevilla, que está asistiendo, se muestra optimista y espera poder salvarle confiando en la fuerte constitución física de Pérez Lugín.

Una Exposición de los lugares recorridos por Don Quijote. Madrid.—El pintor Vázquez se propone hacer varias escenas de la región manchega por encargo del Comité de la Exposición de Arte Antiguo, que se celebrará en Barcelona en el año 1928.

El fraciso de los ases. San Sebastián.—Con una exótica entrada y con asistencia del príncipe de Asturias y del infante don Jaime, se celebró ayer la corrida anunciada en que se encargaron de despachar seis Trespalacios, Gallo, Villalta y Rayito.

Gallo estuvo en su primer ínfame, escuchando una bronca enorme que se reprodujo en su segundo toro por la desastrosa manera de actuar el caivo.

Villalta no quiso ser menos que el Calvo, y debido acaso a las malas condiciones de sus dos enemigos, estuvo ínfame toda la tarde.

El nuevo fenómeno Rayito, en su tercera corrida de la plaza donostiarra, demostró que es un «camello».

Quizá como consecuencia de un puntazo que le produjo un toro de la corrida anterior, se «crajo» en la de ayer, hasta el punto de que hizo bueno a Rafael.

Los viajeros fueron despedidos por el gobernador, demás autoridades y numeroso público.

La regata de traineras en San Sebastián. San Sebastián.—Con enorme animación se celebró ayer la anunciada regata de traineras en el recorrido de tres millas, tomando parte en ella siete embarcaciones.

El resultado de la prueba fué el siguiente: Primero: Ondárroa, que hizo el recorrido en 19 minutos, 32 segundos.

Segundo: Portugalet, en 19 minutos, 41 segundos y 3/4 segundos.

Tercero: Fuenterrabía, en 19 m. 41 s. y 4 q.

Cuarto: San Sebastián, en 19 m. 53 s. y 4 q.

Quinto: Fuenterrabía, en 19 m. 57 s. y 2 q.

Sexto: «Antiguokama» número 2, en 20 m. 24 s. y 18 q.

Séptimo: Portugalet, en 20 m. 53 s. y 2 q.

El domingo se llevará a efecto la prueba de honor.

Dr. LLERANDI GARCIA Aparato digestivo — Rayos X. — Medicina general. Consulta de 9 a 1 y de 4 a 6 Avisos Teléf 1833 Calle del Peso, 9

Antonio de Bedoya Medicina general Consulta de 11 a 1 Hotel Inglaterra.—Sardinero

Un banquete en honor de Oscar Nardi. San Sebastián.—En el hotel Central se ha celebrado hoy un acto de homenaje en honor del artista Oscar Nardi, por el brillante éxito que ha obtenido con la exposición que ha inaugurado en Zarauz.

El banquete ha resultado muy bien, habiendo asistido a él José Ortega Gasset, Zuloaga, Arregui, Mújica y otros muchos.

Se recibieron numerosas adhesiones al acto, entre ellas las de Juan de la Encina, Salaverria y otras.

Los arroceros se reúnen y toman acuerdos. Valencia.—Se han reunido los arroceros de Sueca para estudiar los diversos aspectos de la producción de dicho grano.

Entre los acuerdos que han tomado, figura uno encaminado a solicitar la concesión de préstamos a los agricultores a fin de evitar que el costo del saco de arroz baje de cuarenta pesetas.

También se ha tomado el acuerdo de solicitar del Gobierno no acceda a la concesión de expropiación en Andalucía de 400 hectáreas de terreno destinadas a la siembra de arroz, pues esto produciría la ruina de aquella comarca.

LA CARPETA CASA SOLER Escaleras del Puerto. Plumas estilográficas

La enfermedad de Pérez Lugín empieza a hacer crisis. La Coruña.—Después del período de extrema gravedad que ha atravesado la enfermedad del ilustre novelista Alejandro Pérez Lugín, parece que empieza a hacer crisis, habiendo experimentado una ligera mejoría dentro de la gravedad y después de un período horrible de sufrimientos.

Hoy se encuentra mucho más animado el enfermo y el doctor Sánchez, de Sevilla, que está asistiendo, se muestra optimista y espera poder salvarle confiando en la fuerte constitución física de Pérez Lugín.

Una Exposición de los lugares recorridos por Don Quijote. Madrid.—El pintor Vázquez se propone hacer varias escenas de la región manchega por encargo del Comité de la Exposición de Arte Antiguo, que se celebrará en Barcelona en el año 1928.

El fraciso de los ases. San Sebastián.—Con una exótica entrada y con asistencia del príncipe de Asturias y del infante don Jaime, se celebró ayer la corrida anunciada en que se encargaron de despachar seis Trespalacios, Gallo, Villalta y Rayito.

Gallo estuvo en su primer ínfame, escuchando una bronca enorme que se reprodujo en su segundo toro por la desastrosa manera de actuar el caivo.

Villalta no quiso ser menos que el Calvo, y debido acaso a las malas condiciones de sus dos enemigos, estuvo ínfame toda la tarde.

El nuevo fenómeno Rayito, en su tercera corrida de la plaza donostiarra, demostró que es un «camello».

Quizá como consecuencia de un puntazo que le produjo un toro de la corrida anterior, se «crajo» en la de ayer, hasta el punto de que hizo bueno a Rafael.

Los viajeros fueron despedidos por el gobernador, demás autoridades y numeroso público.

La regata de traineras en San Sebastián. San Sebastián.—Con enorme animación se celebró ayer la anunciada regata de traineras en el recorrido de tres millas, tomando parte en ella siete embarcaciones.

El resultado de la prueba fué el siguiente: Primero: Ondárroa, que hizo el recorrido en 19 minutos, 32 segundos.

Segundo: Portugalet, en 19 minutos, 41 segundos y 3/4 segundos.

Tercero: Fuenterrabía, en 19 m. 41 s. y 4 q.

Cuarto: San Sebastián, en 19 m. 53 s. y 4 q.

Quinto: Fuenterrabía, en 19 m. 57 s. y 2 q.

Sexto: «Antiguokama» número 2, en 20 m. 24 s. y 18 q.

Séptimo: Portugalet, en 20 m. 53 s. y 2 q.

El domingo se llevará a efecto la prueba de honor.

Dr. LLERANDI GARCIA Aparato digestivo — Rayos X. — Medicina general. Consulta de 9 a 1 y de 4 a 6 Avisos Teléf 1833 Calle del Peso, 9

Antonio de Bedoya Medicina general Consulta de 11 a 1 Hotel Inglaterra.—Sardinero

Un banquete en honor de Oscar Nardi. San Sebastián.—En el hotel Central se ha celebrado hoy un acto de homenaje en honor del artista Oscar Nardi, por el brillante éxito que ha obtenido con la exposición que ha inaugurado en Zarauz.

TEATRO PEREDA Temporada de Cinematógrafo y Varietés. HOY 6 de septiembre de 1926 A LAS SEIS Y MEDIA Y A LAS DIEZ Y MEDIA Primera parte.—1.ª y 2.ª parte de la segunda jornada de la joya cinematográfica MESALINA drama de amor de la época de Roma Imperial. Reconstrucción de la epopeya de los Césares. Fantástica presentación. Segunda parte.—Beneficio de la de la escultural billarina andaluza Custodia Romero (La Venus de Bronce) Lectura de poesías de JOSE DEL RIO Grandioso éxito de la eminente estrella cancionista LOLITA MENDEZ

ROYALTY Gran Hotel : Café : Restaurant JULIA GUTIERREZ «TEA ROOM» Días de moda: domingos, miércoles y viernes. Espléndida orquesta V. LA REGION Medias, Calcetines, corbatas, Carteras de señora, Paraguas a precios baratísimos, sólo en El Palacio de las Medias Puerta la Sierra, 1 SANTADER (Esta Casa no tiene sucursales)